25 SORUDA GENEL TEKRAR
1
)A _ 94325 2) Eni 24 cm, boyu 30 cm olan dikdértgen seklindeki bir
B=23327 kartonun iki ylziine es kare etiketler yapistirilacaktr.

Etiketler kesilmeden ve st iiste yapistirlimadan

EKOK (A,B) asagidakilerden hangisidir? . . : o
yapilacak bu islem igin en az kag etiket gereklidir?

A) 24.32 B) 24.32.5.7
C) 2¢.3% D) 2%.3%.5.7

A)9 B) 18 C) 20 D) 40

3) Verecegi bir davet icin hazirlik yapan Hilya Hanim, belirli bir sayida dikdértgen bigimindeki masalari
uzunlugu 10 metreden az olacak sekilde asagidaki gibi yan yana yerlestirmistir.

50 cm

Daha sonra bu masalarin (izerine Ust Uiste gelmeyecek, aralarinda bosluk kalmayacak ve sarkmayacak
sekilde dikdértgen bigimindeki ortiileri sermistir.

Buna gore Hiilya Hanim’in kullandigi értii sayisi asagidakilerden hangisidir?

A7 B) 12 C) 14 D) 16

4) A BLOK B BLOK
2 £
17 20
b 35
19 18
— —

+ A bloktaki oda numaralarinin hepsi asaldir.

+ A bloktaki iki basamakl say1 adedi, bir basamakli sayi adedinden fazladrr.
+ EKOK (a, 5) = 35ir.

* A bloktaki sayilarin ikisi B bloktaki sayilardan ikisinin ¢arpanidir.

Buna goére EKOK (a, b) kactir?

A) 55 B) 63 077 D) 91



5) 83. 2% isleminin sonucu asagidakilerden hangisine 6) [- A Yanda 64 basamakli bir
esittir? . merdivenin bir kismi go-

rilmektedir.

A) 16 B) 16° C) 16° D) 163 X

\

Merdivenin basamak yuksekligi 4" mise x kagtir?

A) 23 B) 2*
C)2° D) 2¢

7) Asagida verilen iig ahsap gubuk sekildeki gibi

8) Sekilde es bardaklar i¢ ice konulmustur.
boncuklar yerlestirilerek tssuin Gssi modelleniyor.

T [23cm
25cm
1 X
Taban Us Ussiin L"Jss;ﬂ Yukaridaki verilenlere gore x kag cm’dir?
Buna gore 8 boncugun tamamini kullanarak bir A) 2° B) 27
cubuga en fazla 4 boncuk konulacak sekilde olus- C) 28 D) 2°

turulacak modellemelerden birinin esiti asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 2° B) 28 C)8° D) 4°

9)

“Dlnya Uzerindeki en derin nokta olarak bilinen Mariana Qukuru, Blylk Okyanus’un batisindaki Mariana
adalarinin en blyUgl olan ve en giineyindeki adasi olarak bilinen Guam adasinin glineybatisinda Japonya ve
Endonezya’nin tam ortasinda yer alir.

Mariana Gukuru’nda hayat belirtileri vardir. Yapilan aragtirmalar, asiri basing ve soguk ortamda yagayabilen
bircok mikroorganizma, balik ve yengeg tUrlinl ortaya ¢ikarmistir.”

Yukarida anlatilan Mariana Gukuru’nun derinligi kilometre cinsinden “9:4072 410" % 410795 09071
olarak ifade edilebildigine gére asagidakilerden hangisi bu derinlige metre cinsinden karsilik gelir?

A) 1994 B) 9149 C) 10 499 D) 10 994



10) V72 cm 11)

a=4/2,b=3/5,c=2/6 sayilarinin dogru sira-
/18 cm lanisi asagidakilerden hangisidir?
A)a<b<c B)b<c<a
Yukarida kenar uzunluklari verilen dikdértgenin Cla<c<b D)c<a<b

¢evre uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 942 B) 18/2  C)204/2 D) 22/2

12) 13) Okul
Kisa kenarinin uzunlugu 3\/Ecm olan ve uzun Ny '
kenarinin uzunlugu kisa kenarinin uzunlugunun 2 (L",\b %
kati olan dikdoértgenin alani kag cm?dir? Vg D
o o
A) 36 B) 72 ¥ !
Q) 36\/5 D) 72\/5 Sultan Ozlem

Sultan’in okula uzakhdi v 1,21 km, Ozlem’in oku-
la uzakh@i v 0,49 km'dir.

Sultan ve Ozlem bulunduklar noktalardan ayni
anda ve ayni hizla okula dogru yiiriimeye bas-
larsa Ozlem okula vardiginda Sultan’in okula
varmasi icin ka¢c km daha yiiriimesi gerekir?

A) 0,4 B) 0,5 C) 0,6 D) 0,7

14) Asagida K ve L noktalarinda bulunan iki arag ve ardigik iki nokta arasinin 2 km oldugu bir say! dogrusu mo-
dellenmistir.

Buna gore araclar arasindaki uzaklik kilometre cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A) V54 B) V72 C) V96 D) V120



15) 16) 1 4
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Al GRAFIK: A, B ve C firmalarinin 2020 yilinin ilk ceyredine
31 ait gelir miktarlari
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T ®L O~ DSOS A ve B firmalarinin toplam gelirleri arasindaki fark

kag liradir?
Grafige gore asagidakilerden hangisi yanhs-

tir? A) 100 000 B) 200 000
C) 300 000 D) 400 000
A) 70 puan alan 6grenci sayisi tim 6grencilerin
%25’idir.
B) 80 puandan fazla puan alan &grenci sayisi
4’tlr.

C) En yuksek puan alan &grenci sayisi 12’dir.

D) 60 ve 60’tan fazla puan alan 6grenci sayisi
tim &grencilerin %50’sinden fazladir.

17)

Asagida ayakkabi Uretimi yapan bir firmaya ait 4 farkli ildeki fabrikalarda ¢alisan is¢i sayilar dairesel grafikte ve bu fabrika-
larda aralik ay1 boyunca uretilen toplam ayakkabi sayilari ise sutun grafiginde gosterilmigtir.

Grafik: Farkli lllerdeki Fabrikalarda Calisan Isgi Grafik: Farkli illerdeki Fabrikalarda Aralik Ayinda
Sayilan Uretilen Ayakkabi Sayilari
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Buna gore hangi ildeki fabrikada is¢i basina iiretilen ayakkabi sayisi en fazladir?
A) Ankara B) Bursa C) Denizli D) Rize



18) 19)

Asagidaki kutularin hangisinden beyaz top gekme Asagidakilerden hangisi imkansiz olay veya kesin
olasihigi %’tﬁr? olay degildir?
A) [OOQ BOOJ oloo0d blo0oO A) Bir zar atildiginda Ust yuze 7 gelmesi

B® G " Tel® OO0 000 B) Bir zar atildiginda Ust ylize rakam gelmesi

C) Bir zar atildiginda Ust yuze devirli sayi gelmesi
D) Bir zar atildiginda asal say1 gelmesi

20) Bir metro istasyonunda metro seferleri 5 dakikada bir yapiimaktadir. Duraga gelen tren ise durakta 15 saniye
durmaktadir. Bu istasyonda trene binmek isteyen hir kisi turnikelerden gecerek duraga y(rUyor.

Buna goére bu kisinin duraga girdiginde beklemeden trene hemen binme olasiligi kactir?

2 3 3
19 16 D)-g

1
A2 B) 8

-y
(o]

Yanda verilen O merkezli dai-
renin yaricapi (x +4) cm'dir.

21) 22)
2X 4x

8x+1

Yukaridaki sekilde dikdortgenin alani karenin alanin-

dan kag birimkare fazladir?
2

A) 8x B) 6x Buna gore, bu dairenin alanini cm* cinsinden veren
C) 2x D) 4x cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? (1 = 3 aliniz.)
A) 3x%+8x+ 16 B) 3x° +24x + 16

C) 3x* + 8x + 48 D) 3x% + 24x + 48



Bir kenarinin uzunlugu 8x santimetre olan kare seklindeki 24)
bir kagit, asagida gorildugi gibi st Uste 4%e katlanarak (3x+2) cm
yeni bir kare elde ediliyor. |

Kirmizi sari | (2x-1) cm

8x \_, ....... 2 ......

w 2 s T (2x5)cm

Sekilde sari boyali bolgenin alani kag cm2’dir?

N El A) 2x2+13x-7 B) 2x2+13x+7
- C) 2x2-15x-7 D) 2x2-13x-7

2y

Elde edilen kareden, bir kenarinin uzunlugu 2y santimetre
olan kare kesilerek atiliyor.

Kalan kagit tamamen acildiginda, kagidin bir yiiziiniin
alani kag¢ santimetrekare olur?

A) 16x° - 16y> B) 32x° - 32y°
C) (8x - 2y)? D) 64x° - 64y>

25)
Asagida alanlari cebirsel olarak gosterilen kare seklindeki numaralandiriimig G¢ bahce verilmigtir.
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Bu bahcelerden ilk ikisinin gevre uzunluklar arasindaki fark lll. bahgenin bir kenar uzunluguna esittir.

Buna goére lll. bahcenin alani ka¢ birimkaredir?

A) 441 B) 784 C) 841 D) 900



